



关注2019高考

2019年高考落幕

6月25日成绩揭晓 志愿填报同时开始

考生考前证件丢失 警民接力找到归还

□记者 牛超 通讯员 董毅

本报讯 第二天就要奔赴高考考场,然而身份证却不翼而飞。所幸被环卫工捡到,在市民和民警的努力下,终于在6月6日晚上物归原主。

家住卫东城区诚朴路附近的王子涵今年参加高考,然而就在高考前一天——6月6日下午四点钟,她发现自己的身份证不见了。“身份证装在钱包里,钱包不知道啥时候丢了,这可把王子涵急坏了,进考场必须持身份证和准考证,现在身份证不见了,咋去考试呢?”王子涵在家急得哭鼻子,她的父母也是束手无策,急得团团转。

据王子涵回忆,她的钱包是粉色的,里面装有身份证、学校办的电信卡及准考证等,她估计是当天去看考场回家的路上丢的。

她和家人四处寻找,没有结果。就在一家人准备去公安部门询问能不能补办临时身份证时,王子涵的父亲接到光明路派出所民警的电话,问他是不是孩子的身份证丢了。

据光明路派出所交警巡防大队908警组民警王爱兵介绍,6日傍晚6时10分左右,他和值班同事接到110指令,说有人报警拾到一个钱包,里面有身份证和类似高考准考证的纸条。王爱兵与报警人联系,得知钱包是一位环卫工拾到的。考虑到考生一定很着急,王爱兵根据了解到的情况,立即着手寻找考生及其家人的相关信息,经过一个多小时的寻找,他们终于与王子涵的父亲取得联系。

经核实,这个钱包正是王子涵的。当晚7点半左右,王子涵的父亲拿到失而复得的身份证和钱包,激动地拉着王爱兵的手不停道谢。

考点执勤民警 救助摔倒老太太

□记者 吕占伟

本报讯 高考期间,一位老太太在市区一考点附近摔倒,正在该考点执勤的民警闻讯立即来到现场,在不影响考点执勤的前提下,分出人员救助老太太,并帮其联系家人。

6月9日下午,据矿工路派出所一刘姓警官介绍,6月7日上午,该大队执勤人员在市二高考点执勤时接到群众反映:市二高门口路南有一老太太摔倒了。

当时,正在考点执勤的该大队民警陈洪一边安排其他同事继续执勤维持交通秩序,一边带领协警迅速跑向现场。由于老太太一时无法站立,民警将老太太背到警车上休息,发现老人腿部疼痛无法自行行走,民警帮忙联系了她的家人。

20分钟后,老人的儿子赶来带老人去了医院,临走时对大队民警、协警一再表示感谢。



6月8日下午,结束考试的考生面带笑容走出市十四中考点。



6月7日中午,市一高考点外,家住濮阳镇的两家长在人行道边铺上塑料布,为参加高考的女儿摆上精心准备的午餐。



6月7日,在市一高考点,一名结束语文考试的考生和守候在考场外的带队老师击掌庆祝。



6月7日下午,右腿受伤的市实验高中考生方沛源结束考试,在父亲的陪伴下坐在轮椅上离开市十四中考点。

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 6月8日下午5点,随着英语考试结束的铃声响起,全市28265名考生结束了两天的奋战,或轻松或紧张,或满意或遗憾地走出考场,结束了这次人生“大考”。

6月8日下午5点,市一中考点外被家长围得水泄不通,交警对学校门前道路实施交通管制。结束考试的考生陆续走出考场,大多数人表情轻松愉快,有的考生打出了“V”形手势。家长们见到孩子,第一句话不是“考得怎么样”,而是“辛苦了,累不累”。家长牛先生说,自从儿子上高三以后,他能感觉到孩子承受的压力和辛苦。冲刺复习时,儿子经常学习到很晚,黑眼圈都出来了。“现在高考结束了,儿子能考上什么学校就去哪个学校,他自己选专业,我不干涉。”

考试结束后,在市十四中考点内,一名考生双手拄拐在父母和考点工作人员搀扶下离开考场走上三楼,坐上轮椅。交谈中记者了解到,这名考生来自市实验高中。考前半个月,他在操场上打篮球时不慎摔伤,导致右腿骨折,手术后腿上打着石膏,只能坐轮椅出行。“孩子的心态很好,受伤对他考试没有太大影响。”考生的父亲告诉记者,考点对孩子十分照顾,由于考生的考场在三楼,考务人员每次都和他一起将孩子扶进考场内。

高考结束了,但是这些重要的时间节点,各位考生和家要注意哦。

6月25日

零时起查询高考成绩

6月25日零时开始查询高

考成绩,考生可通过以下途径查询本人高考成绩及录取结果:网站查询。河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网、河南省普通高校毕业生就业服务平台;市招办及各县(市)招办招生考试综合服务大厅查询;招生院校网站亦可查询录取结果。

除此之外,为更好地服务考生,今年将通过普通高招考生服务平台只读邮件向考生发送电子成绩单、录取信息以及高考体检报告。

考生对成绩有疑问的,可于6月27日18:00前持本人准考证到县(市、区)招办提交申请,逾期不予受理。考生须在规定时间内到县(市、区)招办领取复核结果。

6月25日至28日
高招咨询网上、现场同时启动

我省今年高招网上咨询活动定在6月25日至28日,省招办和在豫招生高校均参加。每天咨询时间为9:00至12:00,15:00至18:00。为提高咨询效率,请先浏览网上咨询须知和各有咨询单位公告区及精华区发布的重要信息。

6月25日、26日在郑州举办普通高招现场咨询活动,省招办委托河南师范大学新联学院、黄河科技学院、郑州工商学院承办,为高校宣传和考生咨询提供免费服务。

在我省普通高招录取提前批本科、本科一批以及本科二批院校代号“6130”(黄河科技学院)之前的院校,在河南师范大学新联学院(郑州市郑东新区郑开大道50号,

郑开大道与京港澳高速交汇处东1000米路北)参加咨询;在我省普通高招录取本科二批院校代号在“6130”之后的,以及专科提前批、高职高专批录取的院校,在黄河科技学院南校区(郑州市紫荆山南路666号,南三环与紫荆山南路交叉口南1000米)参加咨询;艺术类、体育类招生院校,独立设置的中外合作办学机构,香港、澳门高校,本省专升本招生院校在郑州工商学院参加咨询(郑州市郑东新区前程北路8号,郑开大道和前程北路交叉口向北1000米)。考生及家长凭准考证即可入场。

6月25日至7月10日
志愿填报,要提前做好功课

6月25日至7月10日,我省分三批填报志愿。据市招办有关人士介绍,在高考成绩揭晓前,考生需要提前了解志愿填报的相关信息,做好准备。首先要熟悉我省志愿填报政策,各批次志愿填报技巧和规则。搜集招生院校资料,了解今年院校招生计划情况,划定重点关注的院校,并结合考生意向了解相关专业。

河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网将及时公布往年院校报考和录取情况统计信息、院校招生计划信息、高招录取控制分数线和分数段统计信息、各院校招生章程,可供考生填报志愿时参考。

另外,省招办向所有考生免费发放的《考生指南》中有招生考试的日程安排、招生录取程序等内容。

考生丢失证件 民警及时帮忙

□记者 邢晓蕊

本报讯 6月7日、8日,在市一中高考考点,先后有两名粗心考生丢失证件,紧急关头,多亏民警相助,考生得以顺利参加高考。

据市公安局北渡派出所相关负责人介绍,6月7日上午,家在卫东区东高皇街道的小张在市一中参加高考,快要进考场时,他发现身份证找不到了,急得团团转。小张的母亲郑女士急忙向北渡派出所执勤民警刘亚举等人求助。经民警向考点工作人员说明情况,小张先进考场,郑女士去开具证明。郑女士乘坐市公安交警支队机动大队民警驾驶的警用摩托车,赶往南环路派出所办理临时身份证,拿到临时身份证,民警又载着郑女士赶往考点,及时将证件送进考场。

6月8日,高考第二天,刘亚举再次接到求助。当时已是上午8时40分,女生小程的妈妈在老师的陪同下,心急火燎地来到警务室。原来,小程早上到达市一中考点后,发现身份证和准考证找不到了,便联系妈妈在家查找,未果。怕耽误孩子考试,小程的妈妈匆匆赶到市一中考点向值勤民警求助。刘亚举了解情况后,马上与在考点待命的北渡派出所户籍室民警崔松涛取得联系。随后,崔松涛乘坐“爱心送考”志愿者的摩托车迅速赶回北渡派出所户籍室,为小程出具了临时身份证明。

昨天,接受记者采访时,小张的母亲感激地说:“没想到孩子头一天高考就遇到了难题,多亏民警帮忙,孩子考试没受影响!”

考生妈妈丢钱包 医务人员归还

□记者 李霞

本报讯 高考前一天晚上,女儿散步不慎摔伤,带孩子看病的满女士慌乱中将钱包忘在了医院。医院夜班医务人员王文鸽捡到钱包后,辗转联系到满女士。

满女士今年48岁,家住市区矿工路中段人民电影院附近。满女士告诉记者,女儿今年高考,6月6日晚上9点多,女儿外出散步时不慎将腿部和面部摔伤,她忙带女儿到市第一人民医院急诊科就诊,看完病取完药就走了。

晚上11点多,接到医院取药处的电话,一直忙着照顾女儿的满女士才发现自己的钱包不见了。原来,钱包被医院取药处的王文鸽捡到了。随后,满女士从医院取回了钱包,钱包内的财物分文不少。

昨天中午12点多,记者来到市第一人民医院取药处。王文鸽夜班已经下班了,记者通过她的同事与王文鸽取得联系。电话中,王文鸽告诉记者,6月6日晚上10点多,满女士取完药走后没多久,她就发现了遗忘在柜台上的钱包。钱包内只有现金和银行卡等物,没有失主的联系方式,等了许久不见有人认领,王文鸽通过医院的挂号处查到了满女士的挂号单,终于和满女士取得联系,归还了钱包。